

2023 年 11 月 2 日

共建繁荣富强的安大略省

安大略省 2023 年秋季经济报告证实全省经济均有增长

多伦多 — 今天，财政部长 Peter Bethlenfalvy 发布了《2023 年安省经济展望和财政评论：共建繁荣富强的安大略省》。此次提供的最新消息延续了政府尽职尽责、有的放矢的做法，在以下方面提供了所需的灵活性：应对持续不断的经济不确定性、在不断壮大的社区建设关键基础设施，同时还要为子孙后代奠定繁荣的财政基础。

安大略省的发展令人瞩目，去年本省新增 50 多万人，仅 2023 年前 9 个月就新创造了 17 万多个净就业机会。

“我们的人口在增长，就业机会不断增加，越来越多的公司选择安大略省作为经营业务的宝地，” Bethlenfalvy 部长说。“尽管是好消息，但在地缘政治和经济不确定的时期，取得这个成果是非常不易的。未来的道路选择是明确的。我们必须坚持实施政府有的放矢的方法 - 不仅有我们所需的灵活性，而且仍然有钱投资建设关键基础设施，以支持安大略省不断增长的社区。”

在“共建繁荣富强的安大略省”的指引下，政府引入了新的工具，帮助更快、更智能地建设关键基础设施，继续吸引投资、创造更多的就业机会，并为人们提供更好的服务。

重点如下：

- 开始筹办安省基础设施银行（Ontario Infrastructure Bank），这是一个全新的独立机构，由董事会负责管理，可以让公共部门的养老基金和其他值得信赖的机构投资者参与全省的大型基础设施项目。项目在初期将重点放在建设长期护理院、经济适用房以及市政、社区、能源和交通部门的基础设施。
- 帮助建造更多的出租用房，方法是采取措施，对符合条件的新建出租用房，免收 Harmonized Sales Tax (统一销售税, HST) 中全部 8% 的安省部分。这将促使建筑商建造更多的出租用房，也是政府计划帮助安大略省人民找到住房并能负担得起的又一步骤。
- 再向“投资安大略省基金（Invest Ontario Fund）”中投入 1 亿加元，达到总计 5 亿加元的资金，这样，政府的吸引投资机构“投资安大略省（Invest Ontario）”就可以吸引更多的顶尖企业来到本省，进一步支持本省现有的企业，并在全省各社区创造薪资优厚的就业机会。
- 提议扩大 Ontario Focused Flow-Through Share Tax Credit (与安大略省有关的可抵税流转股票税收抵免) 资格，有助于促进重要矿产的勘探，并使小型勘探公司更容易获得资金。如果获得批准，这一变化将从 2023 纳税年度开始，每年为安大略省的重要矿产采矿业以税收抵免的形式增加 1200 万加元的支持。

- 将现行的汽油和燃料税率削减期限延长至 2024 年 6 月 30 日 - 所提议的这一变更，加上已经实施的税率削减，自 2022 年 7 月首次实施削减以来，将为各家平均节省 260 加元。
- 扩大乳腺癌筛查范围，将 40 至 49 岁妇女纳入，允许她们通过安大略省乳房筛查计划 (Ontario Breast Screening Program) 自行进行乳房 X 光检查。从 2024 年秋季开始，将有超过 305,000 的人获益，取得筛查资格。

“前方的道路不会一帆风顺，但我们已经看到了安大略省人民可以共同取得的成就，” Bethlenfalvy 部长说。“我们众志成城，共同面对今天的不确定性，建设一个繁荣富强的安大略省。”

事实一览

- 根据最新的经济和收入信息，以及为缓解近期风险而预提更高的开支准备金，政府目前预期 2023-24 年赤字将达到 56 亿加元。
- 政府将在中期采取尽职尽责的方法，在 2025-26 年前消除安大略省的赤字。赤字在 2024-25 年预期为 53 亿加元，紧接着 2025-26 年的盈余为 5 亿加元。

其它资源

- [**2023 年安省经济展望和财政评论：共建繁荣富强的安大略省**](#)
- [请参阅 *Backgrounder: 经济和财务概述*](#)
- [请参阅 *Backgrounder: 开始筹办安省基础设施银行*](#)
- [请参阅 *《共建繁荣富强的安大略省》中的重点*](#)
- [请参阅 *《2023 年安省预算：建设繁荣富强的安大略省》*](#)
- [安省基础设施银行](#)

媒体联系人

ontario.ca/finance-news

Disponible en français

Emily Hogeveen

部长办公室

647-294-6166

Emily.Hogeveen@ontario.ca

Scott Blodgett

交流部

416-728-9791

Scott.Blodgett@ontario.ca